睢阳区郭村镇后崔楼村有个诊所,为困难户看病费用减半。医生说:

能为贫困病人做点好事 我很满足



本报讯 睢阳区郭村镇后崔楼村有个诊所,为了 减轻家庭生活困难的患者负担,让他们病有所医,诊 所对贫困户患者看病进行费用减半的优惠。 费用减 半的情况下,诊所是没有收益的,而且连本钱也不 够,但是能为困难家庭做些好事,我心里踏实!" 所医生朱志君说。



朱志君的桌子上放着提示贫困户费用减半的牌子

"朱医生真是为我们减轻了不小的负担。"前天下午,在朱氏诊 所,山东定陶的曹大妈接受晚报 记者采访时,有着满肚子的感 激。曹大妈10年前身体就出现腰 椎间盘突出,虽然多方治疗,但 效果并不明显,照顾孙子都成了 一个月前, 她经人介绍来 到朱氏诊所看病, 当得知她家是 贫困户,朱志君给她拿过药以 告诉她如果用完药效果明 下次再来要记得带上建档立 卡贫困户证明。后来,曹大妈再 次前来诊治,连她第一次的费用 也减免了一半。

怎么能证明治疗费用确实减 半?"确实是这样的,现在我在这 里看病跟以前拿的同样的药,费用省了一大半。"还没等朱志君回 一位患者便上前与记者攀谈

朱氏诊所主要治疗骨折和腰 椎间盘突出等疾病,朱志君家多 代从医,20多年前,他继承了父 亲的事业,继续从医。他为人善 良,工作态度认真。有些患者去 看病身上没带钱或带的不够用, 他不会拒绝为这些人瞧病开药, 也不会记在账上

那是今年夏季,家住商丘市

区的杨坤陪着母亲去看病,因为 区的物中阳自母杰公百//3,一去得匆忙,钱包忘在了家里,朱志君说:"看病要紧,实在没有钱出沿事。全当我给你垫上了。"事 也没事,全当我给你垫上了。 后,杨坤去还钱,朱志君象征性 地收了十几元钱。

朱志君说,他的诊所推出 "为贫困户看病费用减半"有3个 多月了,平均一个月接诊十几位 贫困户。"医生首先要有善心,然 后才能治病救人。"朱志君说,为 病人尤其是家庭困难的病人做点 好事, 他心里很满足, 也会继续

文/图 晚报首席记者 宋亚威

战士部队立功 喜报送到家中

本报讯 近日, 睢阳区区委常 区人武部政委刘瑾与区民政 局工作人员带着宣传队伍, 先后 来到东方办事处、闫集镇、坞墙 镇、宋集镇登门拜访王亮清、户 亚勋、曹亚飞、张亚兵4名现役 官兵的家属,分别把荣立三等功 的喜报、1000元奖励金和米 油、面等慰问品送到立功战士家 属手中

军人立功喜报虽小,但激励 一头连着部队军心士气, 一头系着千家万户军属。该区在 为军属送喜报的过程中不是简单 得一送了之,而是从加大宣传力 度做起, 达到家喻户晓, 进一步 提升军人和军属的光荣感和荣誉 感,激发广大青年当兵的热情, 大力营造一人立功全家光荣的浓 厚氛围。 晚报记者 成绍峰

通讯员 刘 鹏

三名流浪人员 昨日踏上回家路

记者随市救助站工作人员赴重庆全程跟踪报道

本报讯 在新春佳节来临之 际,人们忙着回家团圆,置办年 货,走亲访友。却有一些人踏上 了奔赴异乡的列车,只为能让长 期滞留的流浪人员早日回到家 中,能和家人一起过个团圆年。 昨日中午12时许,在商丘火车 站,商丘市救助站的3名工作人 员护送3名长期滞留的流浪人 员坐上了返乡的列车。他们将奔 赴1500余公里外的山城重庆。 本报记者将跟随市救助站工作 人员,见证他们护送工作的苦辣 酸甜,分享受助人员与亲人团聚 的喜悦,并对此次护送活动进行 全程跟踪报道。

昨日上午,记者在市救助 站看到了3名即将返乡的流浪 人员。她们分别是家住重庆市开 州区的赵富葵(音)、重庆市内江 具的陈享秀和黄兴玉。她们都穿 戴一新,面带笑容。在外流浪多 年,马上要回家了,她们显得都 很高兴。

"回家,想回家。"赵富葵说 出了她们的共同心声。据市救助 站业务一科科长刘敏介绍,她们

3人都属于长期滞留人员,其中 赵富葵是2014年5月24日由 120送到市中心医院治疗。康复 后,因为其行为异常,胡言乱语, 又被送到市第二人民医院治疗。 病情稳定后,因为询问不出她的 家庭住址及亲人信息,市救助站 只好将其送到安置点。

她们3人由于无法提供自 己的有用信息,市救助站工作人 员帮她们寻亲增加了难度。后 来,市救助站与淮北阳光心理医 院合作,利用心理疗法,想方设 法最终帮她们与亲人取得了联

市救助站站长崔亚南说: "现在全国民政部门都正在开展 寒冬送温暖活动,春节又是我们 阖家团圆的传统节日,这些受助 人员长期流浪在外,与亲人失去 了联系。想方设法帮她们联系到 亲人后,我们会克服困难,第一 时间安排工作人员一路护送她 们回家,让她们早日与亲人团 聚,让她们及家人感受到党和政 府送来的关爱与温暖。

睁报记者 吴海良

环卫工人拾金不昧 失主送锦旗表谢意

本报讯 2月5日上午,虞城 县郑集乡张楼村的狄女士来到 虞城县城管局,将一面绣有"拾 金不昧 品德高尚"字样的锦旗 送到环卫工人苏玉兰手中,以表

据了解,2月1日晚上8点 多,苏玉兰在虞城县人民路北段 进行道路日常保洁,当她走到一 家土特产日杂门市部附近时,发 现地上有个钱包。当时附近没有 其他人,苏玉兰捡起钱包在原地 等了约半个小时也没有见人来寻 找,浑身冻得直发抖。于是,她就 给副大队长陈全州联系。正在附 近巡逻的陈全州接到电话后立即 赶到苏玉兰工作的路段。他们打 开钱包一看,里面不仅有身份证。 驾驶证和多张银行卡,还有800 多元现金。这时已经晚上9点多 了,为尽快找到失主,陈全州将拾 到钱包一事发到了朋友圈。

2月2日,狄女士的朋友打电 话告诉她,钱包被虞城县城管局 的好心人捡到了。狄女士说:"发 现钱包丢了时我又着急又上火, 因为身份证和银行卡重新补办需 要很长时间,耽误事不说,要是银 行卡被盗刷,这么多年的积蓄就 全没了,我一整夜都没有休息好。 太感谢他们了,要不是他们,真不 知道怎么讨这个年。

晚报记者 王 松 通讯员贾震解静

裕美达商务酒店:给你家一样的感觉

服务理念, 至善盛情 源自天性



大厅、客房、自助餐厅、多功能 会议室,甚至最容易让人忽略的走 廊,都是那么美艳。裕美达商务酒 店走过了10年辉煌 历程,也带动了无 数人从认识、体验 到一路追随。而今. 它给人的感觉仍是 那么清新、豪华、大 气、奢侈。

昨天下午3时 许,晚报记者到裕 美达商务酒店时, 高端敞亮的大厅里 顾客来来往往;前 台,营业人员露出

甜美的微笑,迎接着每位顾客的到 来。尽管人气很旺,但整个大厅仍 显得很静,静得能清晰地听见小鱼 池的流水声 这儿,就是那么安逸!

继而,晚报记者参观了该酒店

的行政套房、行政标间、豪华标间、 豪华单间、家庭房、电脑房和多功 能会议室,各个房间装饰宽敞明 亮,设施设备一应俱全,家具看上 去也是那么高端, 大气。

据了解,裕美达商务酒店是一 家集住宿、餐饮、商务、会议、旅游 等服务为一体的三星级商务酒店。 在酒店总经理办公室的正墙上,挂 一个题字为"至善盛情,源自天 性"的牌匾,这正是酒店的服务理 念与待客之道。酒店的多功能会议 室可同时容纳120余人,为各级商 贸洽谈、研讨会、联欢会等活动提 供环境极佳、功能齐全的优雅场

10年来,裕美达商务酒店的餐 饮也是在改善,带给广大顾客美好 的餐饮享受,各种现代菜肴不仅仅 一道视觉盛宴, 更是味觉享受。

裕美达商务酒店处于我市两 条主干道的交叉口,地理位置优 越,多年来吸引了越来越多的顾 客,其中不乏老客户,平均每天入 住率在90%以上。它之所以能如此 吸引人气,绝不仅仅是地址位置的 优越,而是它的设施、服务、管理等 赢得了良好的口碑。采访之时,记 者恰遇这个酒店的老顾客、在山东

济南工作的刘辉。工作原因,刘辉 时常来商丘,每次出发时,他都在 此订房

据介绍,裕美达商务酒店自开 业至今,一直保持着与商丘各大公 司的长期合作关系,并赢得携程 网、艺龙网、美团网、阿里旅行、金 色世纪等网络顾客的青睐和一致 好评!还得到了政府部门的奖励!

裕美达商务酒店,欢迎您的到

位置:平原路与民主路交叉口 北50米路西

> 电话:(0370)2227777 文/图 晚报首席记者 宋亚威 张坤